
Form No. 3428-403 Rev C
Kit parabrezza pieghevole
Veicolo polifunzionale Workman® GTX con tettuccio
Nº del modello 07923

Istruzioni di installazione

Installazione
Parti sciolte
Verificate che sia stata spedita tutta la componentistica, facendo riferimento alla seguente tabella.

Descrizione Qté Uso

Non occorrono parti – Preparazione della macchina.
Gruppo parabrezza pieghevole 1
Morsetto in gomma 2
Rivetto corto in plastica 2
Rivetto lungo in plastica 8
Distanziale in plastica 8

Montaggio del parabrezza pieghevole (per i modelli con
tettuccio 07921 e 07922).

Gruppo parabrezza pieghevole 1
Morsetto in gomma 2
Rivetto corto in plastica 2
Rivetto lungo in plastica 8
Distanziale in plastica 8

Montaggio del parabrezza pieghevole (per i modelli con
tettuccio 07140 e 07141 e il modello con tettuccio con
ROPS 07169).

Preparazione della macchina
1. Parcheggiate la macchina su terreno pianeggiante.
2. Inserite il freno di stazionamento.
3. Spegnete il motore e togliete la chiave.
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Figura 1
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Montaggio del parabrezza
pieghevole
Per i modelli 07921 e 07922 con
tettuccio
1. Dispiegate il parabrezza e fissate la sua parte

superiore ai tubi di supporto del tettuccio
utilizzando i 2 morsetti di gomma e i 2 rivetti corti
di plastica nei fori superiori (Figura 2).
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Figura 2

1. Rivetto corto in plastica 3. Parabrezza – parte
superiore

2. Morsetto in gomma 4. Tubo di supporto del
tettuccio

2. Allineate i fori nella parte inferiore del parabrezza
con i fori nei tubi di supporto del tettuccio (Figura
3).

3. Fissate i lati del parabrezza ai tubi di supporto
del tettuccio con i 6 distanziali in plastica e i 6
rivetti lunghi di plastica (Figura 3).

Nota: Accertatevi di montare i distanziali in
plastica tra il parabrezza e i tubi di supporto del
tettuccio.
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Figura 3

1. Parabrezza – parte
inferiore

3. Distanziale in plastica

2. Rivetto lungo in plastica 4. Tubo di supporto del
tettuccio

4. Utilizzando il parabrezza come modello per la
foratura, praticate 2 fori (8 mm) nel cruscotto
(Figura 4).
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Figura 4
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5. Fissate la base della parte inferiore del
parabrezza al cruscotto con i 2 distanziali in
plastica e i 2 rivetti lunghi in plastica (Figura 5).

Nota: Accertatevi di montare i distanziali in
plastica tra il parabrezza e il cruscotto.
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Figura 5

1. Rivetto lungo in plastica 3. Distanziale in plastica
2. Cruscotto

Montaggio del parabrezza
pieghevole
Per i modelli 07140 e 07141 con
tettuccioe il modello con tettuccio
con ROPS 07169
1. Contrassegnate la posizione e praticate 3 fori (8

mm) in ciascun tubo di supporto del tettuccio
attenendovi alle misure mostrate nella Figura 6.

Importante: Accertatevi di forare solamente
1 parete del tubo di supporto del tettuccio.
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Figura 6
Vista tubo lato guidatore
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2. Dispiegate il parabrezza e fissate la sua parte
superiore ai tubi di supporto del tettuccio
utilizzando i 2 morsetti di gomma e i 2 rivetti corti
di plastica nei fori inferiori (Figura 7).
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Figura 7

1. Rivetto corto in plastica 3. Parabrezza – parte
superiore

2. Morsetto in gomma 4. Tubo di supporto del
tettuccio

3. Allineate i fori nella parte inferiore del parabrezza
con i fori nei tubi di supporto del tettuccio (Figura
8).

4. Fissate i lati del parabrezza ai tubi di supporto
del tettuccio con i 6 distanziali in plastica e i 6
rivetti lunghi di plastica (Figura 8).

Nota: Accertatevi di montare i distanziali in
plastica tra il parabrezza e i tubi di supporto del
tettuccio.
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Figura 8

1. Parabrezza – parte
inferiore

3. Distanziale in plastica

2. Rivetto lungo in plastica 4. Tubo di supporto del
tettuccio

5. Utilizzando il parabrezza come modello per la
foratura, praticate 2 fori (8 mm) nel cruscotto
(Figura 9).
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Figura 9

6. Fissate la base della parte inferiore del
parabrezza al cruscotto con i 2 distanziali in
plastica e i 2 rivetti lunghi in plastica (Figura 10).

Nota: Accertatevi di montare i distanziali in
plastica tra il parabrezza e il cruscotto.
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Figura 10

1. Rivetto lungo in plastica 3. Distanziale in plastica
2. Cruscotto

Funzionamento
Trasferimento di una
macchina con parabrezza
installato
Durante il trasferimento di una macchina con
parabrezza piegato installato, assicuratevi di attenervi
alle seguenti raccomandazioni:
• La macchina è rivolta in avanti durante il

trasferimento.
• Il parabrezza pieghevole è fissato in posizione

abbassata con i morsetti in gomma.
• Non superate la velocità del veicolo di 96 km/h.
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Manutenzione
Pulizia del parabrezza
1. Risciacquate il parabrezza con acqua tiepida

(60 °C).
2. Lavate il parabrezza con un panno morbido o

una spugna e detergente neutro per rimuovere
la sporcizia e la morchia.

Importante: Non sfregate il parabrezza con
una spazzola o fibre ruvide.

3. Risciacquate il parabrezza con acqua tiepida
(60 °C).

4. Asciugate il parabrezza con un panno morbido
per evitare la formazione di macchie di acqua.
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